

学用真功 做见实效

西王庄镇践行“两学一做”为民解忧办实事

□通讯员 孙媛媛

西王庄讯 “这条路以前坑坑洼洼的，别提多难走。尤其下雨天，接送孩子都成问题，这下可好了，路修好以后，我们走路就不发愁了。”近日，笔者在西王庄镇驻地幼儿园至付湾桥修路现场，听到该镇驻地付湾村村民都这样称赞。据了解，这条路以前损毁严重，凹凸不平，严重影响群众出行，村民对重修这条路的呼声很高。该镇多方筹措资金300万元，启动该路段的重修工程。该路段设计里程为1.65公里，高标准修建25cm水稳沥青路面。这是西王庄镇在推进“两学一做”学习教育常态化制度化的一次生动实践，赢得了群众的纷纷称赞。

自开展“两学一做”学习教育以来，西王庄镇认真落实“28日党员活动日”、周五机关集中学习日制度，以市区领导到镇上讲专题党课、参加专题民主生活会为引领，组织党员干部讲党课，参加集中学习研讨，撰写心得体会，切实增强学习教育的创新活力，力促学习教育取得实效。

该镇坚持学、做相结合，将“两学一做”学习教育融入到一件件民生实事中，党员干部自上而下形成了践行“两学一做”的良好氛围。该镇坚持把民生工程和惠民实事作为实践阵地，先后投资2000余万元建设了前小湾美丽乡村、民主道路、社区矫正司法服务中心，扩建了镇卫生院，切实为群众解难题、让群众得实惠。坚

持把重点项目建设作为有效载体，发挥党员模范带头作用，全面完成枣木高速东延拆迁，拿出优惠补贴政策，22个村快速推进“户户通”工程，完成道路硬化4万平方米。坚持把扶贫攻坚作为示范平台，建立党员干部联系帮贫困户制度，实现165户369人精准脱贫。

在开展“两学一做”学习教育中，我们要求全体党员牢固树立群众观念，强化问题导向，把解决问题、群众满意作为检验学习教育成效的标准，筹划实施好美丽乡村建设、村庄连片治理、户户通等重点项目建设，解决村干部和群众多年想干没干成的好事，不断提升群众满意度、增强群众幸福感，以此推动学习教育形成常态、抓出长效。”该镇党委书记孙中立如是说。为切实增加农民收入，该镇发展佰兴、金茂、国风等六家木耳食用菌合作社1000余亩，赵庄小泰山流域和陈刘耀水库流域薄皮核桃基地、付刘耀村园林苗圃基地、于官庄系带中药材基地等发展势头良好，在横沟村建成旺达国家级蔬菜标准园核核心区达400余亩，辐射带动周边蔬菜种植2000余亩。另外，该镇还把城乡环境提升同省级文明城市创建、国家卫生城市创建工作结合起来，多措并举开展环保综合整治、旱厕改造、拆违控建、整治村容村貌、加强市场监管、规范交通秩序、推进环卫一体化和移风易俗等工作，全镇人居环境明显改善，群众幸福指数节节攀升。



深入课堂 以听促教

□通讯员 张树茂
孙晋伟

为了进一步规范复习课教学，提高教育教学质量，确保期末复习的实效性，近日，文化路小学开展了复习课调研听课活动。

听课活动，是从各个级部选取两个班级走进课堂调研复习课教学情况。

本次调研听课活动，既是学校规范教学管理的措施之一，也是帮助教师们提高教学水平的有效途径，使学校教研活动真正落到实处，为提高教育学水平奠定了良好基础。

区领导现场检查 印刷行业安全生产工作

□本报通讯员报道

本报讯 6月21日上午，区委常委、宣传部长王忆青带队检查印刷行业安全生产工作。区政协副主席、区文广新局局长宋青陪同检查。

检查组一行先后到山东兴安彩印有限公司、山东瀚林印务有限公司、枣庄新惠邦纸箱有限公司3家印刷企业，详细询问了企业的安全生产工作开展情况和企业运行情况，现场检查了企业的消防设施配备、员工使用灭火器、安全通道设置和安全制度建立落实等方面的情况。从总的检查情况来看，这些企业安全制度比较健全，员工安全生产意识较强，责任落实比较到位。

王忆青强调，各印刷企业要守法经营，积极开展应急预案演练，落实企业安全生产主体责任，切实提高员工安全意识和应急防范技能，确保印刷行业安全、有序、健康地发展。

全区遏制“小火亡人” 火灾事故推进会议召开

□记者 王海楠

本报讯 6月22日，全区遏制“小火亡人”火灾事故推进会议在区政府四楼会议室召开。副区长罗春耕、区公安分局政委贺成岗出席。

会议通报了我区近期火灾事故，并对全区遏制“小火亡人”火灾事故工作进行强调部署。

罗春耕就全面加强火灾隐患排查整改，全力防范亡人火灾事故发生提出了明确要求。各级各部门要迅速启动火灾隐患排查整治。迅速在全区范围内开展一次拉网式火灾隐患排查整治行动，切实把问题解决在萌芽状态，最大限度防止“小火亡人”火灾事故的发生。要全面深化行业部门协调联动。按照《枣庄市行业(系统)消防安全监督检查管理办法》要求，完善信息互通机制，切实履行监管职能。要持续开展消防安全宣传警示教育。充分发动基层组织特别是网格力量和志愿者，扎实开展消防安全“七进”活动。借助互联网、有线电视、微信等各种信息传媒手段，扩大消防安全宣传覆盖面，全方位推送消防提示信息。要全面加强对消防工作的组织领导。严格落实责任，严格督导检查，严格倒查追究，扎实做好各项消防工作，全力维护全区消防安全形势稳定。

加强廉政教育 提高拒腐防变能力

□通讯员 王辉 耿德刚 朱蓉

光明网讯 为进一步加强基层党风廉政建设，提高党员干部拒腐防变能力，近日，光明路街道组织全体科级干部、部门负责人、“第一书记”、村居负责人共100余人到税郭镇廉政教育基地参观学习。

活动中，他们认真聆听解说员讲党史、讲传统、讲英模、讲案例，还观看了廉政教育片。参观人员表示此次参观从触目惊心的贪腐案例中引以为戒、从圣哲先贤的谆谆教诲中受到熏陶、从敦厚淳朴的家风家规中提升境界净化了心灵。参观后，全体人员听取了区检察院相关领导作的报告。报告中，检察院领导结合自身在检察院的工作经历，列举了近年的典型案例，并结合基层干部的工作实际，对工作中可能存在的廉政风险进行深入分析，提出了有效的防控措施，同时告诫党员干部一定要树立正确的政绩观、人生观和价值观，清正廉洁、勤政为民。

通过此次活动教育大家要认真思考，认真总结，认真走好人生的每一步。把心思用到工作上，把劲用在做事上。珍惜家庭、珍惜工作，廉洁从业，远离贪腐。

垎塔埠街道 开展非遗进社区活动

□通讯员 李甜 刘冬冬

垎塔埠讯 在我国第十二个“文化遗产日”来临之际，为增强非物质文化遗产保护传承意识，充分展示垎塔埠街道近年来非遗保护工作取得的丰硕成果，推动垎塔埠街道非物质文化遗产的普及和传承。近日，垎塔埠街道在幸福社区文体广场开展了非遗进社区活动。

活动现场，通过悬挂“非遗进社区活动”横幅，LED大屏滚动播放非遗项目简介及《中华人民共和国非物质文化遗产法》相关知识，活动现场摆放部分非遗项目展板，营造浓厚的宣传氛围，通过图文并茂的方式，让广大居民了解相关非遗知识，现场参观的居民络绎不绝。

开展“非物质文化遗产进社区”活动，旨在让广大群众在感知、体验中，了解本地的非物质文化遗产的历史文化，增强对非物质文化遗产的保护和传承意识。



□通讯员 雷玉
近日，特教中心在各年级开展了“创建文明卫生城市 从我做起”主题班会活动，教育学生如何用行动践行文明，规范养成等，从自身做起，从小事做起，为“两城”同创做出积极的贡献。

龙山路街道三举措推动创城见实效

□通讯员 魏敏 宋平

龙山路讯 为全面推进“两城”创建工作，近日，龙山路街道坚持统筹兼顾、重点突出、因地制宜原则，积极开展各项工作，把创建工作落到实处，全方位地推动创建工作上水平、见实效。

领导重视强保障。该街道成立了领导小组，下设城区建设组、城市管理组、市容环境组等8个工作组。对照标准把创城各项工作任务细化、量化、分解，继续实行领导干部包居责任制，明确责任领导和责任人，做到层层有人抓、环环有人管。按照检查内容、标

准，要求各社区对辖区存在的问题进行全面排查、梳理、上报，明确整改方式和期限。该街道主要领导不定期深入现场进行检查、督导，发现行动迟缓，整改不力的及时进行通报批评。

宣传发动营氛围。该街道以社区服务中心、社区文化站和文化广场等20余处场所为阵地，利用广告牌、宣传栏和横幅标语等形式，大力宣传创城的目的、意义及有关知识。集中制作、更新创城宣传橱窗、展板300多块，多方位、多角度做好市民文明行为、道德规范和卫生知识宣传教育。

利用周末和节假日组成龙山路街道志愿服务队参加文明出行志愿劝导活动，切实改善城市公共秩序。通过论坛、微信、报纸等媒体发送稿件60多篇，确保市民知晓率为100%，形成了党员干部带头、全民动手、人人参与的良好氛围。

全面整治出实招。该街道组织人员对主次干道、背街小巷、居民小区、铁路沿线等部位进行拉网式清理整治。采取联合执法、集中攻坚的方式，集中城管、机关、社区等部门，对城区次干道两侧、老旧小区、背街

小巷等重点路段、重点部位的日常监管。对荣华里三期、繁荣里小区、人民银行宿舍、土产巷、乐山里小区、粮油宿舍等10余个老旧小区进行集中改造。截至目前，清运垃圾1万余吨，清理违法占用绿地、毁绿种菜5000多处，清理墙面“野广告”、乱贴乱画1.5万余处、重新粉刷墙面8000多平方米，栽种各类苗木3000余株。拆除违章构筑物182处，面积约3700平方米，铺设花砖6000块，路沿石2000多块，清理下水道4200米，化粪池43个。

矿区街道强责任加大拆违控建力度

□通讯员 任文勇 梁颖

矿区讯 今年以来，矿区街道充分认识到拆违控建工作的重要性、紧迫感和责任感，迅速行动，狠抓落实，确保拆违整治工作取得实效。

强化组织领导，严格落实责任。该街道成立了以办事处主任为组长，

相关部门负责人为成员的违法建设治理工作领导小组，定期召开专题调度会，狠抓违法建设治理工作的规划部署和安排落实。

广泛宣传发动，获得群众支持。该街道通过宣传栏、悬挂横幅、张贴标语、发放宣传单等形式，向辖区单位、

沿街门店、居民群众广泛开展违法建设治理宣传活动，增强群众守法意识、参与意识，支持违法建设治理行动。

严格监督执法，全力遏制新增。该街道深入开展城市违法建设专项治理行动，做到对新增违法建设“零容忍”，实行即查即拆，坚决将违法建

设遏制在萌芽状态。

目前，该街道先后对北马路、北山市场、二十六间房等6处存在的违建进行了拆除。同时，落实违法建设责任管理制度，实行街道行政执法中队队员帮包联系社区和背街小巷工作机制，坚决遏制违法建设蔓延势头。

中国经济稳中向好势头没有改变

□陈炜伟

近期，个别国际机构抛出“唱空”中国经济的言论。中国经济到底怎么样？国家统计局最新发布的5月份统计数据给出答案：“总体平稳、稳中向好”仍是经济运行主基调。国际货币基金组织近日也传递出“中国有潜力在中期内安全地保持强劲增长”的乐观态度。由此可见，中国经济稳中向好的势头并没有改变。

观察中国经济，不能只看局部。今年4月份工业增加值增速、前5个月投资增速出现了小幅波动，个别机构因此对中国经济运行稳定性再生质疑。但个别

指标变动更多的是基数因素或短期效应，平稳增长的势头可以保持。5月份，国内生产和需求稳定、物价涨幅温和、国际收支改善，特别是前5个月城镇新增就业超过去年同期，已完成全年计划的一半以上。最新数据表明，中国经济运行依然稳健。

观察中国经济，总量固然重要，结构更为关键。在“稳”的基础上，经济结构优化折射中国经济新增活力。5月份，服务业保持高速增长，消费“主引擎”依然强劲，服务业主导、消费驱动的经济发展模式初显。同时，今年1月至4月，全

国日均新登记企业1.51万户，创业创新蓬勃发展，新产业、新业态、新模式、新产品为经济发展注入新动力。此外，投资结构持续改善，制造业投资增速有所提高，显示实体经济活力正在增强。

观察中国经济，既要立足当下，也要放眼长远。毋庸讳言，中国经济面临一些突出矛盾，部分行业产能过剩，经济增长内生动力不足等问题依然存在。但问题就是方向，解决问题、破解挑战的过程，正是中国经济转型升级的过程。当前，我国处在消费结构升级的关键阶段，收入稳定增长和新型工业



手牵手提升城乡环境
心连心建设美丽市中

订阅“幸福微市中”方式：
微信用户搜索“xingfuweisizhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新报》编辑部

